



Zpráva nezávislého auditora

o ověření účetní závěrky

sestavené k 31. prosinci 2017

účetní jednotkou

NADACE LEONTINKA

Ověřovatel: PAGINA BOHEMIA, spol. s r.o.

Jílovská 1167/71a
142 00 Praha 4 - Braník
oprávnění KA ČR č. 252

V Praze, dne 11. května 2018

Výtisk č. 1

Účetní jednotka, u níž bylo provedeno ověření:

NADACE LEONTINKA

Právní forma: nadace

IČ: 27378179

Sídlo: Karlovarská 1104/14, Praha 6 - Ruzyně, PSČ 161 00

Ověřované období:

1. ledna 2017 až 31. prosince 2017

Příjemce zprávy:

Zpráva je určena zakladateli a správní radě účetní jednotky NADACE LEONTINKA

Ověřovatel:

PAGINA BOHEMIA, spol. s r.o.

Jílovská 1167/71a

142 00 Praha 4 – Braník

IČ 251 26 369

Městský soud v Praze, C 116054

oprávnění KA ČR č. 252

Odpovědný auditor: Ing. Jiří Hofman, oprávnění KA ČR č. 1401

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky účetní jednotky NADACE LEONTINKA („účetní jednotka“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2017, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosince 2017, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o účetní jednotce jsou uvedeny v bodě č. 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv účetní jednotky k 31. prosinci 2017 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosince 2017 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky (KAČR) pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na účetní jednotce nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada účetní jednotky.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o účetní jednotce, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost správní rady účetní jednotky za účetní závěrku

Správní rada účetní jednotky odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je správní rada účetní jednotky povinna posoudit, zda je účetní jednotka schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení účetní jednotky nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v účetní jednotce odpovídá dozorčí rada.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol správní radou.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem účetní jednotky relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost vnitřního kontrolního systému.

- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti správní rada účetní jednotky uvedla v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou, a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost účetní jednotky trvat nepřetržitě. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti účetní jednotky trvat nepřetržitě vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že účetní jednotka ztratí schopnost trvat nepřetržitě.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat správní radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze, dne 11. května 2018

PAGINA BOHEMIA, spol. s r.o.

Jílovská 1167/71a
142 00 Praha 4 - Braník
oprávnění KA ČR č. 252

Ing. Jiří Hofman

odpovědný auditor
oprávnění KA ČR č. 1401



Handwritten signature in blue ink.



Výroční zpráva NADACE LEONTINKA 2017

Výroční zpráva NADACE LEONTINKA za rok 2017 je zpracována v souladu s ustanovením § 21 zákona číslo 563/1991 Sb. o účetnictví a § 358 zákona číslo 89/2012 Sb. občanský zákoník.

V Praze dne 11. 5. 2018

Informační část

Vážení partneři, příznivci a přátelé,

velice si vážím toho, že se s námi již dvanáctým rokem vydáváte na cestu pomoci těm, kterým život přinesl překážku, a to zrakové postižení. Zdaleka ne všichni si mohou pomoci sami. Jsem hrdá, že se Nadaci Leontinka podařilo získat si důvěru podporovatelů i příjemců pomoci.

I díky vám se NADACE LEONTINKA stává synonymem úspěchu, pozitivní energie, motivace a splněných snů dětí i dospělých se zrakovým postižením. Společně pomáháme jim i jejich rodinám vyrovnat se s těžkým osudem a vytěžit maximum ze svého potenciálu. Zpětně nás pak mnoho zrakově postižených inspiruje svým přístupem k životu a vůlí překonávat každodenní překážky.

Kromě materiální pomoci v mnoha různých potřebných oblastech (vzdělávání, technické kompenzační pomůcky, vyšetřovací přístroje, osobní asistence a raná péče, sport, hudba, výcvik asistenčních pejsků) se snažíme srozumitelnou formou šířit i základní osvětu – přibližovat život nevidomých těm, kdo svět vnímají z celých 80 % zrakem. Tento cíl se letos naplnil i v neobyčejně vysokém počtu benefičních a osvětových akcí.

I v malém týmu se nám s pomocí dobrovolníků, spřízněných duší, partnerů a přátel nadace daří realizovat mnoho aktivit s cílem přirozeně propojit svět vidících a zrakově postižených. Zejména v oblasti sportu se tato neviditelná síť pomoci rozrůstá o další nové zrakově postižené závodníky, jejich traséry i stejně tak narůstá počet absolvovaných a spolupřátaných akcí.

Díky velkorysým darům všech našich podporovatelů, sponzorů a partnerů a také drobných dárců, stejně jako členů správní a dozorčí rady, kteří práci vykonávají bezplatně, jsme v roce 2017 mohli rozdělit finanční prostředky ve výši 6.991.947 Kč pro přímou finanční či nefinanční podporu a realizaci projektů na pomoc zrakově postiženým, především dětem a mladým lidem.

Velice si vážíme projevené důvěry a věříme, že nám zachováte přízeň i do dalších let.

Za celý nadační tým

Mgr. Barbara Hucková, MBA

výkonná ředitelka Nadace Leontinka



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Poslání

NADACE LEONTINKA se zaměřuje na mnohostrannou pomoc lidem zrakově postiženým, a to především dětem a mladým lidem. Cílem nadace je:

- a) přispívat ke zvyšování úrovně vybavení zdravotnických a sociálních institucí, které pečují o těžce zrakově postižené děti (nákup strojů, zařízení, zvelebování prostor atd.)
- b) podílet se na vzdělávání odborného personálu těchto zařízení (semináře, školení atd.)
- c) zvyšovat dostupnost speciálních pomůcek a léčebných programů pro zrakově postižené děti (příspěvky na nákup pomůcek, na léčbu atd.)
- d) šířit informace o potřebách zrakově postižených dětí mezi laickou veřejnost, především mezi zdravé vrstevníky zrakově postižených dětí (kampaně ve školách, setkání, společné aktivity atd.)
- e) podílet se na zlepšování prevence zrakových onemocnění dětí a na výzkumu nových léčebných metod
- f) umožnit integraci zrakově postižených dětí do společnosti, především do škol a zájmových organizací.

NADACE LEONTINKA získává prostředky především prostřednictvím darů od jednotlivců, partnerů, sponzorů a z benefičních akcí.

Informace o činnosti a postavení nadace

Hlavními parametry pro hodnocení činnosti NADACE LEONTINKA je objem získaných darů a rozdělených nadačních příspěvků. Přijaté dary se dělí:

- z hlediska účelu daru na účelové dary (získané přímo na podporu konkrétního projektu) a neúčelové dary
- z hlediska předmětu daru na finanční a nefinanční dary.

Vedle přímých darů získává NADACE LEONTINKA finanční prostředky i prostřednictvím Benefičních akcí, které organizuje ve spolupráci s partnery a dobrovolníky. V roce 2017 NADACE LEONTINKA přijala finanční, nefinanční, účelové a neúčelové **dary v souhrnné hodnotě 6.711.139,73Kč.**

Většinu nadačních příspěvků NADACE LEONTINKA rozděluje prostřednictvím grantových řízení, a to v následujících formách:

- jednorázové finanční příspěvky
- dlouhodobé finanční příspěvky (stipendia, příspěvky na osobní asistenty atd. – viz dále)
- nefinanční příspěvky
- přímá podpora pracovních, volnočasových či sportovních aktivit zrakově postižených.

NADACE LEONTINKA podporuje primárně jednotlivce (děti a studenty se zrakovým postižením), ale rovněž specializované organizace, které o zrakově postižené pečují, zejména v oblasti výuky a rozvoje jejich kompenzačních dovedností, dále v oblasti vzdělání, sportu atd. V roce 2017 NADACE LEONTINKA rozdělila **nadační příspěvky ve výši 4.579.410Kč.**

NADACE LEONTINKA existuje již 13 let, řadí se mezi stabilní subjekty v neziskovém sektoru a navzdory minimálním provozním nákladům provádí profesionální, odbornou a prospěšnou činnost v oblasti své působnosti. Její aktivity mají čitelné a transparentní zaměření.

Zřizovatelem NADACE LEONTINKA je společnost EXX s.r.o., která nadaci poskytuje potřebnou infrastrukturu, technické a lidské zázemí a patří mezi její dlouhodobé dárce a partnery.



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Poskytnuté příspěvky NADACE LEONTINKA

Od roku 2008 rozhoduje NADACE LEONTINKA o rozdělení většiny nadačních příspěvků především formou grantového řízení. Naléhavé žádosti jsou řešeny v průběhu celého roku. Podrobnosti o grantovém řízení a podmínky žádostí jsou uvedeny na www.nadaceleontinka.cz/granty.

Dlouhodobé projekty NADACE LEONTINKA

Příspěvky NADACE LEONTINKA rozdělují v rámci svých dlouhodobých projektů, které se zaměřují na nejrůznější oblasti profesního i osobního života a jejichž smyslem je umožnit zrakově postiženým prožívat aktivity, rozvíjet a realizovat svůj talent a uplatnit se v pracovní sféře.

Charakteristika jednotlivých projektů

Svítání

NADACE LEONTINKA ve spolupráci se Středisky rané péče po celé České republice poskytuje mnohostrannou pomoc rodinám s dětmi se zrakovým a kombinovaným postižením. Mezi činnosti Středisek rané péče patří především rehabilitace, stimulace zraku a nácvik dovedností, které kompenzují postižení. Poradkyně středisek pracují přímo v rodinách a vytvářejí tak neviditelnou síť, která pomáhá umožnit integraci zrakově postižených dětí do plnohodnotného života. Potřebná vyšetření mohou být prováděna v domácím prostředí, tzn. pro děti bezpečném a známém, kde nejsou zbytečně vystavovány stresu. Projekt Svítání byl zahájen v roce 2006.

V rámci Run Tour 2017 díky podpoře běžců (z každého startovného 50 Kč) a Nadace GCP bylo na podporu projektu Svítání získáno 1.401.800 Kč.

Nadační fond Avast částkou 50.000 Kč podpořil zřízení a vybavení stimulační místnosti v SPRP Praha.

Projekt Svítání v roce 2017 podpořila Nadace GCP, Nadace ČEZ, Nadační fond Avast a Geometry Global.

Psí oči

V září 2008 zahájila NADACE LEONTINKA s Českou pojišťovnou společný projekt s celorepublikovou působností Psí oči, jehož podstatou je přispívat na výcvik asistenčních psů pro děti a mladé dospělé s kombinovaným postižením. Toto rozhodnutí vzešlo z potřeby pomoci těžce postiženým dětem a těm, kteří o ně pečují, neboť průměrné náklady na kvalitně vycvičeného asistenčního psa se pohybují kolem 200.000 Kč a nejsou hrazeny státem.

Projekt Psí oči v roce 2017 podpořila Nadace GCP.

Stipendium Leontinka

V rámci tohoto projektu NADACE LEONTINKA dlouhodobě podporuje studenty (především) Deylovy konzervatoře pro zrakově postižené. Poskytnuté měsíční příspěvky slouží nadaným či sociálně slabším studentům k pokrytí výloh souvisejících se studiem (pobyt v internátu, cestovné, pořizování hudebních nástrojů). Cílem je úspěšné dokončení profesionálního hudebního vzdělání a jeho uplatnění v budoucím profesním životě. Stipendisté jsou vybíráni ve spolupráci s pedagogy s přihlédnutím na sociální situaci, prospěch, případně s ohledem na specifické potřeby.

Matyáš (*1999) je již třetím rokem žákem Gymnázia pro zrakově postižené. Z příspěvku si hradí ubytování na internátu, stravování a další nezbytné výdaje. Trpí silnou oční vadou a epilepsií, která mu způsobuje záchvaty.



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Patrik (*1997) je zrakově postižený, studuje masérství a svou praxi získává také na závodech NADACE LEONTINKA, kde masíruje právě doběhnuvší závodníky.

Tomáš (*1997) je zrakově postižený a taktéž student masérství, do toho si ale troufá závodně běhat ve skvělých časech.

Yevheniy (*1998) studuje masérství a trpí zrakovou vadou. Stejně jako předchozí stipendisté i on masíruje na sportovních akcích NADACE LEONTINKA.

Vít (*1987) studuje obor viola na církevní konzervatoři, jejíž vedení doporučilo udělit Vítkovi stipendium s ohledem na jeho zdravotní situaci (zrakové postižení s kombinovanou poruchou učení). NADACE LEONTINKA poskytla prostředky k tomu, aby se Vít mohl i nadále věnovat svému oboru a stále se zlepšovat, zároveň mu také zaplatila hudební interpretační kurz v Litomyšli. „Jsou to takové hudební lázně, které člověku hodně dají. Vedou nás vynikající profesori z AMU, kurz mě posunul hlavně v přednesu,“ říká Vít.

Miroslav (*1989) je těžce slabozraký, po vystudování hry na akordeon studuje třetím rokem obor ladění klavírů, dále se věnuje zpěvu a nahrávání hudby. Jeho sociální situace je velmi tíživá, jelikož rodiče na Moravě jsou nezaměstnaní.

Eva (*1998) je výkonná zrakově postižená sportovkyně, která kromě školní docházky zvládá každý den trénovat a se svým trasérem objíždět mnohé závody. Tento rok se s NADACÍ LEONTINKA poprvé zúčastnila náročného štafetového závodu VltavaRun. Závodně běhá, hraje goalball, jezdí na koni a má ambice s trasérem zdolat extrémní závod Spartan race.

Eva (*1994), prakticky nevidomá, je absolventkou Konzervatoře Jana Deyla, vystudovala hned dva obory – flétnu a klasický zpěv. Pravidelně se účastní mistrovských kurzů, úspěšně se prezentuje nejen na koncertním pódiu, ale také v soutěžích.

Projekt Stipendium v roce 2017 podpořila HSBC Bank a Tým dopravního inženýrství.



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Osobní asistence

NADACE LEONTINKA se podílí na financování osobních asistentů pro zrakově postižené školáky a předškoláky. Osobní asistenti nebo asistenti pedagogů umožňují těmto dětem navštěvovat běžné i speciální školy, integrovat se do společnosti a připravit se tak na samostatný a plnohodnotný život.

Sdružení Okamžik podporuje samostatný a plnohodnotný život lidí se zrakovým postižením. NADACE LEONTINKA mu i v letošním roce přispívá na mzdové náklady. Doprovázení a pomoc využilo v průběhu projektu 23 nevidomých dětí, 42 speciálně vyškolených pomocníků s nimi tvořilo až 103 různých dvojic, které spolupracovaly celkem 1574 hodin.

Hornomlýnská poskytuje službu osobní asistence konkrétním dětem z Prahy a Středočeského kraje. NADACE LEONTINKA jí spolufinancuje mzdové náklady, konkrétně na zajištění asistence a odlehčovací služby.

ALKA, o.p.s. je příbramskou organizací, která pomáhá lidem s různě závažným kombinovaným postižením od dětí po seniory. NADACE LEONTINKA jí přispěla na víkendovou odlehčovací službu pro zrakově a kombinovaně postižené.

Bára (*2001) trpí atrofií zrakového nervu a je plně integrována ve škole mezi zdravé žáky. V roce 2017 dokončovala poslední ročník ZŠ, proto potřebovala osobního asistenta – aby se mohla začlenit do kolektivu dětí ve školním klubu, důležitá je také studijní podpora mezi ukončením vyučování a odchodem domů, doprovod na zájmové kroužky ad.

Natálka (*2001) si svůj život doslova vybojovala, má za sebou už 15 operací mozku. V pravém oku jí zůstal zachován barvocit, jinak se musí i ve škole orientovat převážně hmatem a sluchem. Míru zrakové ostrosti může rozvíjet třeba formou početních příkladů, které pro ni musí být mnohokrát zvětšeny kamerovou lupou. I díky příspěvku NADACE LEONTINKA má potřebného pedagogického asistenta na 2. stupni.

Jakub (*2001) má od narození nevyvinuté oči, trpí lehkým mentálním postižením a ADHD. Již dvanáctým rokem ho díky pravidelným příspěvkům NADACE LEONTINKA doprovází a pomáhá s maximálním zvládnutím školních povinností osobní asistentka Marie, navštěvuje s ním zájmové kroužky (animoterapie, muzikoterapie) a volnočasové aktivity. Zároveň podporuje Kubu v samostatnosti.

Lucka (*2002) je nevidomá holčička, jež i díky své asistenci, která jí ve svém volném čase vyrábí plastické pomůcky, ve škole výborně prospívá. Je plně integrována mezi ostatní zdravé žáky, ve škole má spoustu kamarádů, navíc se účastní i mezinárodní soutěže v prostorové orientaci a čtenářských soutěží. Její paní učitelka Braillovo písmo neovládá, proto třeba každou písemku musí asistentka Lada „přeložit“. Lucka ráda vyrábí z keramiky a díky příspěvku může zůstat se svými spolužáky.

Julie (*2006) je nevidomá holčička s kombinovaným postižením, která díky péči osobní asistentky udělala obrovský kus práce ve své sebeobsluze a samostatnosti. Za veškeré pokroky je její maminka velmi šťastná a NADACE LEONTINKA Julinku i nadále podporuje.

Eliška (*2001) nevidomá, díky dohledu paní asistentky (doprovázet, připravovat učivo, zajišťovat bezpečnost o přestávkách a při akcích školy) v tomto roce úspěšně ukončila 9. ročník základní školy. Eliška patří k výborným žákyňám, reprezentovala školu především v čtenářských soutěžích a sportu. Mimoškolně se věnuje hře na klavír a četbě.

Miloš (*2003) je zrakově postižený a potřebuje asistenta po celou dobu pobytu ve škole. V přetížené třídě jsou další čtyři žáci se specifickou poruchou učení, a proto by práce bez asistenta nebyla vůbec možná.

Jana (*2007) se narodila s nádorem v oku. Ve druhém oku se jí rozvinul šedý zákal, takže je nyní v pásmu praktické nevidomosti. Janička je přátelská, má kolem sebe ráda děti. Asistent pedagoga se díky rozšíření pracovního úvazku může Janě věnovat v potřebné míře i tento rok.

Jakub (*1997) je studentem gymnázia, kde dosahuje velmi dobrých studijních výsledků, ale kvůli diagnostikované těžké slabozrakosti a střední nedoslýchavosti potřebuje při studiu asistenta. Náročnost studia gymnaziálního učiva je zřejmá, a Kubovou asistentkou je absolventka Přírodovědecké fakulty UK s aprobací fyzika – chemie. I díky této podpoře Jakub úspěšně odmaturoval a připravuje se na studium Právnické fakulty UK!

Honza (*1994) díky asistenci v tomto roce dokončil pomaturitní studium angličtiny na jazykové škole. Jan má vážný zrakový a tělesný handicap (dětská mozková obrna). Vystudoval obchodní akademii a zajímá se o informatiku, chtěl by se stát školitelem pro další handicapované.

Martin (*2000) je nevidomým studentem konzervatoře, oboru klasická kytara, a kromě pořízení samotného koncertního nástroje mu NADACE LEONTINKA financuje i osobní asistenci, aby se následujících šest let mohl plně věnovat přípravě na dráhu profesionálního hudebníka.

Jozífek (*2012) má pravděpodobně diagnózu Leberova vrozená amauroza – je od narození prakticky nevidomý. Je velmi šikovný a zároveň potřebuje kolektiv dětí. Je integrován do soukromé miniškoly a vedoucí SPC ho označila za



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

„zdravého slepce“. Nebojí se v neznámém prostoru, vše sám prozkoumává, běhá po schodech. Ve školce ale asistenta potřebuje, protože zaměstnanci se mu nemohou věnovat tak, jak je nutné. Proto mu NADACE LEONTINKA přispívá částkou, která je použita právě na částečnou úhradu pedagogického asistenta.

Projekt Osobní asistence v roce 2017 podpořila společnost Řízení letového provozu a HSBC Bank.

Leontinka sportuje

NADACE LEONTINKA podporuje zrakově postižené děti v rámci jejich sportovních a volnočasových aktivit. Právě sport patří mezi činnosti, díky kterým mohou navzdory svému handicapu překonávat samy sebe, zažít radost z úspěšného výkonu a začlenit se touto formou mezi zdravou populaci.

NADACE LEONTINKA organizuje v rámci projektu Leontinka sportuje mnoho aktivit. Zapojuje do nich zrakově postižené sportovce i s jejich traséry či průvodci, kteří společně sdílí radost z pohybu a nových osobních rekordů. **Všem těmto trasérům a dobrovolníkům za jejich nasazení děkujeme!**

V roce 2017 NADACE LEONTINKA poskytla zrakově postiženým sportovcům **zajištění účasti** na závodech a sportovních akcích různého charakteru.

Ve dnech 17. - 19. 2. 2017 se na lyžařském stadionu v Bedřichově uskutečnil jubilejní **50. ročník Jizerské 50**, kterého se s tradiční podporou NADACE LEONTINKA zúčastnilo 25 amatérských běžkařů s postižením zraku. Funkci trasérů zastaly skvělé osobnosti jako například himálajská horolezkyně Radka Tkáčiková, Maxim Čambor ze spolku 1na1, Jakub Pšenička a další, před kterými smekáme za jejich nasazení a sportovního ducha.

Běžecké dvojice vyjely na trasy 50, 25, 10, 2 km a také firemní štafetu ve složení dva vidící a dva nevidící závodníci. Proběhla také jedna premiéra, kdy si zrakově postižený Marek Moflar zajel 30km trasu volnou technikou. Účast zrakově postižených na 50. ČEZ Jizerské 50 **podpořila společnost Raul s.r.o.**, dlouhodobý partner NADACE LEONTINKA. Děkujeme a těšíme se na další ročník!

26. 3. 2017 vyrazila dvanáctičlenná výprava spolku Jeden na jednoho společně s NADACÍ LEONTINKA a českými zrakově postiženými sportovci na tradiční norské závody pro handicapované sportovce **Ridderrennet 2017**. Soutěžilo se mj. s povinnou zátěží a značným převýšením v náročném terénu, dále v biatlonovém závodu s laserovou zvukovou puškou, běhu na 10 km, obřím slalomu a finálním hlavním závodu Ridderrennet na 20 km. Česká výprava si domů odvezla nejen několik zlatých medailí, ale i skvělou zkušenost, že je schopná obstát i v celosvětové konkurenci.

Běžecká sezóna byla zahájena charitativním závodem **Od nevidím do nevidím** 8. 4. 2017. Trailový běh pořádá nevidomý horolezec Honza Říha, i letos se jí zúčastnili zrakově postižení běžci z NADACE LEONTINKA. Ti vyběhli na městský i lesní terén v délce 5,5 a 12 km, samozřejmě s doprovodem zkušených trasérů. Děkujeme za podporu a těšíme se zase příští rok!

Již potřetí jsme se s týmem 12 zrakově postižených a 12 trasérů zúčastnili extrémního štafetového závodu od pramene Vltavy až do Prahy **VltavaRUN**. Na start na šumavském Zadově se letos postavilo celkem 3507 běžců v 296 týmech, aby zdolali 36 v průměru 10 km dlouhých úseků vedených těmi nejkrásnějšími místy jižních a středních Čech. Tým NADACE LEONTINKA byl jediným handicapovaným týmem mezi ostatními a společně zdolal 360 km v čase 36 hodin 45 minut 25 sekund. Logisticky i výkonově nejnáročnější závod se konal o víkendu 13. – 14. 5. 2017 a na náklady s ním spojené přispělo celkem 44 dárců, který tímto moc děkujeme! Při doběhu navíc na všechny závodníky v cíli čekal masážní stan NADACE LEONTINKA, kde si mohli zdarma vyzkoušet masáž od zrakově postižených studentů školy A. Klara.

Děkujeme partnerům za umožnění zážitku: VltavaRUN, FM Logistic, White Trans, Eleven, Tisk do 1000.cz, Penzion Polka, Česká pojišťovna, Jeden na jednoho, Ogilvy. V rámci VltavaRun mohli běžci také podpořit projekt v aplikaci **EPP – Pomáhej pohybem od Nadace ČEZ** a prostřednictvím NADACE LEONTINKA věnovat své vyběhané body v částce 100 000 Kč na podporu střediska rané péče, které se stará o děti se zrakovým postižením ve věku 0–7 let.



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Již popáté jsme běželi stále populárnější sérii amatérských závodů **RunTour Česká pojišťovna**, konající se v osmi českých městech. NADACE LEONTINKA zde zrakově postiženým běžcům zajišťuje startovné, trasera, zázemí a osobní asistenci během závodu. **RunTour 2017 se za podpory NADACE LEONTINKA zúčastnilo celkem 33 zrakově postižených běžců (z toho 22 ve věku do 25 let), kteří odstartovali více než 110x.** Společnost **Mazda** věnovala speciální běžecká trika z limitované edice, které si mohli závodníci na podporu NADACE LEONTINKA zakoupit na pardubické RunTour. Padesátikoruna z každého startovného byla určena pro NADACI LEONTINKA a ředitelka Barbara Hucková nakonec převzala z rukou zástupce Nadace České pojišťovny (Nadace GCP) šek v hodnotě **1.401.800 Kč**. Tyto finanční prostředky poputují do osmi Středisek rané péče po celé ČR, kde pomohou financovat cesty speciálně vyškolených poradkyň do rodin s dětmi s postižením zraku ve věku 0–7 let.

Tradiční účast běžců NADACE LEONTINKA je možná díky podpoře a osobnímu nasazení pracovníků Nadace GCP a agentury Geometry Global Prague... Děkujeme!

Děkujeme také **Nadaci Martina Romana** a jeho projektu Čtení pomáhá, díky kterému jsme mohli pořídit laserovou zvukovou pušku pro biatlon zrakově postižených.

Ani v roce 2017 jsme si nenechali ujít závodní sérii **Běhej Lesy** (tratě 11 a 22 km) – krásné tratě vedoucí přírodou a unikátním prostředím ČR (Karlštejn, Lednicko-valtický areál, Beskydy...). Hned ve dvou závodech reprezentovala například slabozraká běžkyně Eva Lesová, celkem se uskutečnilo 5 startů, na trať vyběhli 4 zrakově postižení z NADACE LEONTINKA.

V pátek 2. 6. 2017 se v rámci zahajovacího dne **104. Primátorek** jel tradiční závod o Pohár NADACE LEONTINKA. Na trati se utkaly dvě čtyřky s kormidelníkem obsazené veslaři s postižením zraku. Jedna posádka byla z VK Paprsek z Ústí nad Labem, druhou pak tvořili hendikepovaní veslaři z 1.CZP v Českých Budějovicích.
Za obě jmenované akce děkujeme společnosti RAUL!

4. ročník závodu **Hostivice RUN** proběhl v sobotu 20. 5. 2017. Na malebnou trať podél místních rybníků vyrazili i nevidomí běžci společně se svými traséry. Pořadatel moc děkujeme za možnost startovat na závodech zcela zdarma.

V sobotu 1. 7. 2017 odstartovala prázdninová **Letní výzva pro srdcaře** ambasadorky **Veroniky Šimáčkové** na podporu projektu Leontinka sportuje. Za dva měsíce se zapojilo dohromady 150 běžců. Třetí ročník tohoto charitativního projektu, jehož zakladatelkou je běžkyně, trenérka a také již zkušená trasérka Veronika Šimáčková, letos podpořil zrakově postižené sportovce a jejich aktivity. Verče, všem dárcům a společnosti LIDL, která poskytla při vyzvedávání diplomů odměnu v podobě občerstvení, děkujeme a přejeme co nejvíce dalších ve zdraví naběhaných kilometrů!

Naše spřízněné šumperské středisko **Ottlens - Centrum oční a estetické medicíny** povolalo trenéry z GoFlex, kteří provedli speciální trénink pro pacienty se zrakovou vadou, zapojili se i nevidomí a slabozrací sportovci. Netradiční sportovní zážitek udělal dětem radost, děkujeme! Další skvělou akcí byl červnový běh „Poběž a uvidíš!“, do kterého „ottlensáci“ zapojili i nevidomé běžce z NADACE LEONTINKA.

Velký dík za podporu účasti na těchto sportovních akcích patří: Česká pojišťovna, Geometry Global, Raul s.r.o., RunTour, Nadace ČEZ, Nadační fond Avast, Ogilvy, VltavaRUN, FM Logistic, White Trans, Eleven a pan Tomáš , Tisk do 1000.cz, Jeden na jednoho, mikr.cz, PRIM, Primátorky, ČVK Praha, Chata MUHU, Penzion Polka, pan Maxim a mnoho dalších nepostradatelných dobrovolníků.

Projekt Leontinka sportuje v roce 2017 podpořily společnosti: Nadace GCP, Nadace Martina Romana, Nadace RSJ.

Leontinka ve škole



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

V rámci tohoto projektu pomáhá NADACE LEONTINKA pořizovat dětem a studentům učební pomůcky a realizovat vzdělávací programy s cílem usnadnit jejich studium a následné uplatnění v profesním životě. V letošním roce mezi podpořené žádosti organizací i jednotlivců patří například letní pobyty a školy, vzdělávací programy, výroba audioknih a knih v Braillově bodovém písmu, příspěvek na doučování němčiny a další.

Leontinka v nemocnici

Projekt byl zahájen v roce 2005 pod názvem Paprsek naděje. V následných letech NADACE LEONTINKA podpořila nákup přístrojů v nemocnicích: Fakultní nemocnici v Brně dětskou oční kliniku nebo Fakultní nemocnici na Královských Vinohradech.

V roce 2017 jsme opět financovali screeningové vyšetření dětí v předškolním věku, které provádí ambulantně i v terénu Tyflocentrum v Českých Budějovicích. Toto vyšetření speciálním přístrojem neplatí zdravotní pojišťovny, a jedině díky němu se děti s postižením zraku dostanou včas k odbornému lékaři. V roce 2017 bylo vyšetřeno **4 357 dětských pacientů**, navíc v příjemném a veselém prostředí během hry. U **5,1 % dětí** byly zjištěny vážné odchylky a tyto děti byly odeslány k oftalmologům. Jednalo se především o vysoké stupně refrakčních vad a skrytou šilhavost, které vedou ke vzniku tupozrakosti.

V prvních letech života jsou velké předpoklady pro úspěšnou léčbu zrakové vady. Bez diagnostiky ovšem není šance tuto vadu u dětí zjistit. Sami rodiče nemají ve většině případů o vážných vadách zraku svých dětí ani ponětí.

Pro chlapce s kombinovaným postižením (pohybové, sluchové, zrakové), který má za sebou již několik náročných operací, dodnes nemluví a potřebuje celodenní péči, jsme spolufinancovali rehabilitační procedury, které vedly ke zlepšení chůze a celkového zdravotního i psychického stavu.

Leontinka a technika

Podpora nákupu techniky, která umožňuje zrakově postiženým dětem lepší rozvoj, patří také mezi další sféru, ve které NADACE LEONTINKA pomáhá.

V roce 2017 jsme například do rodin a středisek rané péče rozdali 3 iPady se speciální ochrannou fólií, které slouží pro rozvoj zraku, psychomotorických schopností a koordinace oko-ruka. Dále byla pořízena ruční kamerová lupa, hlasový majáček pro usnadnění orientace nevidomým, částečná úhrada auta pro maminku zrakově postiženého chlapce s Downovým syndromem, a další pomůcky pro ulehčení životních podmínek zrakově postižených.

Leontinka muzicičuje

Hudba je jednou z hlavních kompenzačních dovedností zrakově postižených dětí. NADACE LEONTINKA dlouhodobě spolupracuje s Konzervatoří Jana Deyla, střední školou pro zrakově postižené, a s dalšími zrakově postiženými hudebníky.

V roce 2017 jsme uspořádali několik benefičních koncertů, kde jsme propojili zrakově postižené hudebníky s profesionálními muzikanty. Na festivalu Soundtrack byl kromě osvětového stánku připraven i workshop bubnování na africké djembe se známými hudebníky z Divadla Sklep Jaroslavem Vaculíkem a Hanou Navarovou, zaměřený mimo jiné na vnímání zvuku a rytmu všemi smysly.

Neviditelný svět

Neviditelný svět je soubor osvětových a informačních aktivit NADACE LEONTINKA. Tyto akce jsou součástí seznamování zdravých dětí se životem zrakově postižených vrstevníků (např. běh poslepu na RunTour). Prezentace probíhá nejčastěji formou stánku, kde se zábavnou a hravou formou děti i dospělí mohou dozvědět více o světě nevidících, a také o možnostech pomoci (zahrát si zvukové a hmatové pexeso či piškvorky poslepu, přečíst knížku v Braillově písmu a prozkoumat reliéfní obrázky, zkusit si chůzi se slepeckou holí, zahrát si goalball, pozorovat



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

asistenčního pejska při práci). Akce by nebylo možné zvládnout bez pomoci mnoha dobrovolníků, kterým tímto srdečně děkujeme za vynaloženou energii!

Speciální poděkování patří panu Maximu Čamborovi za ukázkou střelby z laserové zvukové pušky, která je určena výhradně pro sportovní disciplíny, jako je zvuková střelba a biatlon zrakově postižených.

12. 4. 2017 se NADACE LEONTINKA společně s dalšími 220 neziskovými organizacemi prezentovala osvětovým stanem na tradičním veletrhu **NGO Market**, jedinečnou akcí, která sdružuje organizace aktivní ve vzdělávání, dobrovolnictví, oblasti lidských práv, environmentální problematice nebo jiných oblastech, a má za cíl představit jejich aktivity veřejnosti a přispět k networkingu mezi organizacemi, partnery a dárci.

18. 6. 2017 se v Zárybech uskutečnilo tradiční **Dětské sportovní odpoledne**. Jedním ze stanovišť byla také překážková dráha, kde si děti, ale i dospělí, mohli vyzkoušet, jaké to je nevidět a nechat se vést. S klapkami na očích nebo v roli průvodce si trasu prošlo okolo 40 dvojic, NADACE LEONTINKA na tuto osvětovou akci zapůjčila speciální pomůcky pro nevidomé.

Udělej krok do tmy. Takový workshop jsme nabídli Skautům z celé republiky, kteří se potkali 1. 12. 2017 v rámci festivalu v pražské Továrně. Spočíval v tom, zkusit si, jak se potmě jednoduché věci mění v docela náročnou disciplínu. Přepočítat správně vrácené peníze, spárovat stejné ponožky, ukrojit a namazat si chleba, nalít limonádu... Každý na to šel jinak - někdo poslouchal šumění hladiny ve skleničce, jiný ji kontroloval prsty (ale co kdyby to bylo horké kafe?), ponožky třídil podle lemu (ale co kdyby se lišily jen barvou?), porovnával bankovky mezi sebou (ale co když ta první není pětistovka?)... A jak to vůbec dělají nevidomí? Na to všechno jsme prozradili odpověď a pak bylo teprve možné sundat klapky z očí, vyjít zase na světlo a oddychnout si, že vidím.

Tématem festivalu byla totiž "možnost volby" - někteří z nás ale možnost volby nemají. Už odmalička se učí žít ve světě, který my ostatní vnímáme z 80 % zrakem - oni se musí spolehnout jen na zbývající čtyři smysly.



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Partneři a sponzoři NADACE LEONTINKA

NADACE LEONTINKA vděčí za svoji existenci celé řadě dlouhodobých a jednorázových sponzorů, jimiž jsou firmy, soukromé osoby i ostatní nadace a další organizace.

Hlavní dlouhodobí partneři

Speciální dík náleží hlavním partnerům NADACE LEONTINKA, kteří naše aktivity podporují dlouhodobě, a to jak finančními dary, tak poskytováním služeb zdarma a nasazením vlastních sil v rámci nadačních projektů.

Česká pojišťovna je univerzální pojišťovnou s dlouholetou a bohatou tradicí v životním i neživotním pojištění. Od znovuzavedení konkurenčního prostředí v r. 1991 je největší pojišťovnou na českém pojistném trhu.

HSBC je jednou z největších finančních a bankovních organizací na světě. Mezinárodní síť se skládá z více než 8 000 zastoupení v 87 zemích a teritoriích v Evropě, Asii a Tichomoří, na amerických kontinentech, na Středním východě a v Africe.

EXX – specialista pro osvětlení a interiéry, zřizovatel NADACE LEONTINKA, financuje náklady na provoz nadace (režie, část personálních nákladů, zdarma poskytnuté marketingové a finanční služby atd.) a patří mezi hlavní partnery klíčových benefičních akcí nadace.

Čtení pomáhá – projekt, jemuž se daří rozdělit ročně 10 milionů korun na dobročinné účely. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodují dětské čtenáři. Každé dítě, které se do projektu zapojí, získá po přečtení některé ze seznamu vybraných knih kredit 50 korun, který bude moci věnovat na jeden z nominovaných dobročinných projektů.

Ogilvy, komunikační skupina, poskytuje NADACI LEONTINKA zdarma kompletní marketingové služby a zprostředkovává reklamní prostory v médiích.

Nadace RSJ Zaměstnanci RSJ si sami vybírají společnosti s dobročinnými záměry, které podporují ze svých firemních benefitů. RSJ pak částku, kterou se dané organizaci rozhodnou věnovat, čtyřnásobí.

Nadační fond AVAST Společnost Avast Software se stará o bezpečnost na internetu. Od roku 2010 NF AVAST podporuje v rámci projektu Spolu se zaměstnanci mnoho neziskových projektů.

Geometry Global je aktivační agenturou moderního světa, která pomáhá značkám uspět ve světě omnichannel marketingu. S NADACÍ LEONTINKA spolupracuje zejména na sportovních a inovačních projektech (např. zajišťuje naši běžeckou účast na RunTour).

Raul s.r.o. – agentura, která hledá nejefektivnější cesty spojení značek se sportem a jeho fanoušky. NADACI LEONTINKA pomáhá účastnit se a začlenit se do sportovních aktivit (Jizerská 50, Primátorky, Běhej Lesy ad.).

Dodavatelé služeb

Ogilvy – mediální agentura, která nadaci zajišťuje propagaci, PR a část fundraisingových aktivit

MIXTUM – agentura zajišťující část benefičních akcí a propagace



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Benefiční akce

Pod pojmem Benefiční akce NADACE LEONTINKA sdružuje všechny aktivity, jejímž cílem je shromáždit další finanční prostředky, které bude možno použít na pomoc zrakově postiženým dětem a studentům. Jedná se o akce sportovního, kulturního a společenského charakteru. Realizaci těchto akcí finančně pokrývá vždy jeden nebo více partnerů nadace a uváděné částky představují čisté výtěžky jednotlivých akcí, se kterými nadace může disponovat v rámci svých projektů.

Vlastní benefiční akce

Golf pro Leontinku

V roce 2017 proběhl již 11. ročník benefiční golfové tour, která nabízí svým partnerům a jejich hostům příležitost, jak příjemným způsobem spojit oblíbený sport, business a charitativní činnost. Jeho cílem bylo již tradičně shromáždit finanční prostředky na pomoc zrakově postiženým. Jednotlivé turnaje hostily přední golfové resorty v ČR: **Prague City Golf Club Zbraslav, Golf Resort Ypsilon, Karlštejn, Karlovy Vary, Beroun**. Mediální propagaci tour zajišťuje agentura **Ogilvy, časopis Bankovnictví, společnost Dynamix**. Výtěžek golfové tour byl rozdělen v rámci grantového řízení v plné výši. Tento benefiční projekt může existovat díky sponzorům, kteří věnují dary přímo do nadace, díky agentuře MIXTUM a jejím partnerům, kteří hradí veškeré náklady spojené s realizací projektu, dále díky resortům a firmám, které poskytují své služby zdarma nebo za zvýhodněných podmínek a v neposlední řadě díky všem hráčům, kteří přispívají do nadačních kasiček na každém turnaji.

Golf pro Leontinku 2017 finančně podpořily následující osoby a společnosti: HSBC Bank, RP Invest, Sberbank, Elko EP, Gepard Finance, Tipsport, DNA, MDA Praha, Radim, Petr, Dynamix Media, Sauny Dyntar, Miele, Ptáček koupelny, EXX, Graffiti Networks, Kocián Solc Balaščík, HP Enterprises.

Koncert pro Leontinku

9. ledna 2017 se benefiční hudbou rozezněl klub JazzDock na Vltavě. Skladby s nádechem jazzu, popu, ale i improvizace zahrála nevidomá Ráchel Skleničková, která se kromě hry na klavír věnuje také skladbě a dirigování. Známé melodie z filmů a seriálů zase zazněly v podání **SaxWork Orchestra**, dvanáctičlenného saxofonového orchestru složeného ze studentů Konzervatoře v Českých Budějovicích. Jedním z nich byl i zrakově postižený Arnošt Doskočil, kterému NADACE LEONTINKA přispěla na pořízení kvalitního saxofonu. V rámci programu proběhl také křest výukové aplikace EDA PLAY ELIS pro tablety, jejíž vznik NADACE LEONTINKA podpořila a která má za cíl pomáhat s rozvojem zraku a dovedností u dětí, jejichž zraková vada má ještě v nízkém věku potenciál k velkému zlepšení.

15. června 2017 ožila hudbou národní kulturní památka – Stará čistírna odpadních vod v Praze-Bubenči. Se slavnými melodiemi 30 let vystoupil nevidomý student klavíru a skvělý bavič Karel Leskovec, kterému NADACE LEONTINKA financuje osobní asistenci. Krásně zazpívala nevidomá Lucie Hudcová, taktéž studentka Konzervatoře Jana Deyla (obor klavír a příčná flétna). Speciálním hostem byla **laDUOLA** – zpěvačka Petra Kohoutová a harfenistka Ivana Pokorná, které přijaly pozvání bez nároku na honorář. Za krásný hudební zážitek velice děkujeme!

Děkujeme partnerům koncertu: HSBC Bank, FM Logistic, Generali Investment, JazzDock, Exx, Ogilvy.



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Benefiční večeře pro Leontinku

Letos proběhl 12. ročník předvánoční benefiční večeře, kterou pro NADACI LEONTINKA pořádá a financuje zakladatelská společnost EXX ve spolupráci s restaurací SOHO. Součástí večeře je benefiční dražba předmětů věnovaných partnery a přáteli společnosti EXX a NADACE LEONTINKA.

Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se příště! Partneri tohoto večera byli společnosti EXX a SOHO, bez jejichž příspěvků by se večer ani nemohl konat.

Benefiční večeři 2017 finančně podpořila společnost EXX.

Benefiční aukce fotografií

20. 4. 2017 proběhla v krásných prostorách hotelu Hilton Old Town v pořadí již 10. benefiční aukce fotografií pro Leontinku. Kromě unikátních fotek od osobností jako Robert Vano, Karel Cudlín, Radek Jaroš a další byl do dražby věnován i kalendář Pirelli z roku 2004. Výtěžek aukce byl rozdělen na pomoc zrakově postiženým.

Jsmo vděční všem fotografům, kteří poskytli svá díla, a také partnerům, bez kterých by se tento večer nemohl uskutečnit. Jsou jimi **Generali Investments, Hotel Hilton, EXX, Carl Zeiss, Alba Design Press, WWG.cz, Dynamix a Ogilvy.**

Partnerské benefiční akce

Televize Leontinka na rádiu EVROPA 2

EVROPA 2 a agentura Ogilvy se spojili a vytvořili pro NADACI LEONTINKA skvělou kampaň: oficiálně první televizi v rádiu. Od listopadu 2017 bylo možné na této stanici pravidelně zaslechnout, jak se moderátoři snaží nevidomým co nejlépe popsat věci běžné denní potřeby, jenže bez použití vizuálních vjemů. Děti se zrakovým postižením byly zároveň každý den v rámci jedné moderátorské show pozvány, aby si také zkusily vysílat a popovídaly si se známými moderátory o muzice a věcech, které je baví a zajímají. Spontánně vznikla i sázka moderátorské dvojice Koko a Tomáše Zástěry o to, zda Tomáš dokáže projít celou trasu z domova až do práce poslepu. Cílem kampaně bylo hlavně získání prostředků na podporu osobní asistence pro nevidomé děti a zvýšení povědomí o problematice zrakového postižení. Děkujeme rádiu EVROPA 2, agentuře Ogilvy, všem zapojeným moderátorům i dětem a hlavně posluchačům, kteří svými DMS zprávami a finančními dary podpořili osobní asistenci pro děti se zrakovým postižením.

Čtení pomáhá

Nadace Martina Romana prostřednictvím projektu Čtení pomáhá podpořila částkou **95.000 Kč** zakoupení certifikované laserové zvukové pušky pro spolek Jeden na jednoho. Zvuková střelba je jednou z disciplín biatlonu zrakově postižených – čeští sportovci si pravidelně odvázejí medaile například ze zimních závodů v Norsku. Laserová puška funguje na principu zaměřování terče laserovým paprskem a vydávání různé výšky tónu, která napovídá, jak blízko středu terče míříme. Zrakově postižení jsou při sportování ve velké míře odkázáni na pomoc svého okolí, kamarádů či rodičů. Spolek Jeden na jednoho pomáhá těmto postiženým sportovcům a jako první v České republice získal certifikaci pro zvukovou střelbu, plně funkční laserová puška mu ale chyběla. Děkujeme za úspěšné splnění projektu „Když pomoc míří kam má“!

A jak to funguje? Čtení pomáhá rozdělí každý rok 10 milionů korun na dobročinné účely. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodnou dětská čtenářka. Každý školák, který se zapojí do projektu, získá po úspěšném vyplnění testu kredit 50 korun, který věnuje na jeden z nominovaných dobročinných projektů.

Knihy ti sluší!

K příležitosti světového týdne knihy a autorských práv opět proběhla skvělá osvětová akce Knihy ti sluší, podpořená známými tvářemi. Děkujeme pořadatelům - Svazu českých knihkupců a nakladatelů a také všem přispěvatelům, díky



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

kterým se na zpřístupňování literatury dětem a dospělým s těžkým postižením zraku vybrala částka **50.000 Kč**. Jednou ze vzniklých knížek je například Havětník (autorem je Jiří Dvořák), z kterého se zrakově postižení díky reliéfním hmatovým obrázkům konečně bezpečně dozví, jak vypadá třeba můra, včela či veš.

Letní výzva pro srdcaře

Ambasadorka, běžkyně a autorka blogu Jeden měsíc běžce Veronika Šimáčková se rozhodla o letních prázdninách pomoci projektu Leontinka sportuje a podpořit zrakově postižené sportovce, které znala i jako trasérka z různých běžeckých závodů. Rozběhla proto výzvu, do které se zapojilo 150 běžců – ti mohli v průběhu července a srpna naběhávat kilometry, ty poté vynásobit libovolně stanovenou částkou a převést na konto NADACE LEONTINKA.

Festival Soundtrack

24. – 27. 8. 2017 se konal Mezinárodní festival filmové hudby a multimédií Soundtrack a NADACE LEONTINKA byla u toho. Barevné balonky s kresbou od slabozraké Laurinky, spousta her, workshop bubnování, stezka poslepu, tancování s Janem Onderem, nevidomí umělci... a ještě mnohem víc si užil ten, kdo se zastavil a podpořil nevidomého Martina K., talentovaného studenta konzervatoře, kterému jsme společně přispěli prostředky na novou koncertní kytaru.

Děkujeme skvělému týmu Rotary Rotaract Poděbrady, pořadatelům Soundtrack festivalu, všem vystupujícím umělcům i návštěvníkům.

Kopeme pro Leontinku

Charitativní módní přehlídka sportovců pořádaná studentkou Žakelínou Absolonovou proběhla v Brně dne 22. 11. 2017 v restauraci Savoy. Součástí programu bylo kromě předvádění značek také pěvecké i taneční vystoupení, exhibice muay thai, bohatá tombola a další doprovodný program. Výtěžek pomohl brněnským nevidomým futsalistům z týmu Avoy, a to díky sportovcům, partnerům akce, umělcům, kamarádům, publiku a všem, kteří oblékli společný dres pomoci. Speciální poděkování patří hráči HC Kometa Brno Tomáši Vincouroví, jenž původně vybranou částku v tichosti téměř zdvojnásobil a tím všechny inspiroval, jak se dá hrát fair play.

Sakipaki

Server, který propojuje umění sběratele uměleckých děl a altruisty, podporoval během roku 2017 i NADACI LEONTINKA. Několik malířů, fotografů, grafiků a jiných umělců věnovalo své výtvořky do e-shopu, kde si je zákazník mohl za přátelskou cenu pořídit a zároveň tak podpořit vybrané neziskové organizace. Fotograf Petr Jan Juračka, který má sám zkušenosti se zrakovou vadou, se rozhodl výtěžek cele věnovat NADACI LEONTINKA. Děkujeme autorům nápadu i všem zapojeným umělcům!

LoukaFest 2017

Návštěvníci hudebního festivalu zakoupením vstupenky podpořili i Jakuba, studenta brandýského gymnázia s kombinovaným postižením zraku a sluchu. V loňském roce si díky příspěvku Kuba mohl dovolit osobní asistentku a zúčastnit se tak sportovního kurzu se spolužáky, kde během 4 dnů nachodil 108 km po Jizerských horách. Výtěžek festivalu umožnil Kubovi jet na dvoutýdenní biologické soustředění Arachné, plné zážitkových a sebezpůsobných aktivit, obohacené nočními pochody a plněním neobvyklých úkolů. To vše v kolektivu prima kamarádů, kteří jsou Jakubovi nápomocni vždy, když potřebuje. Velké pomoci se mu pak dostává zejména ze strany asistentky, která pružně reaguje na pokyny lektorů, takže pobyt probíhá radostně a každoročně je pro Jakuba neskutečným přínosem nejen do dalšího studia, ale hlavně do života.

Kouzlo Vánoc

Letos se uskutečnil již V. ročník tradičního benefičního vánočního galavečera tanečnic Storm Ballet se skvělými hosty (Soňa Godarská, Michaela Mervartová a gospelová zpěvačka Leona Gyöngyösi). Tématem bylo tentokrát - kromě tradičních zimních a adventních - i „Zrození živlů“ s vítěznými choreografiemi z MS i ME. Večerem opět provedli Zorka a Míra Hejdovi a všichni účinkující se vzdali nároku na honorář. Výtěžek pomůže v roce 2018 ZŠ pro zrakově postižené v Plzni s nákupem kamerové lupy a také při výcviku asistenčního psa, který uleví Honzovi V. při těžkém onemocnění svalovou dystrofií. Za tuto tradiční a skvělou akci moc děkujeme!



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Vánoční jarmark v Zárybech

Děti ze zárybské Mateřské školy se již podruhé rozhodly pomoci prostřednictvím NADACE LEONTINKA zrakově postiženým kamarádům. Z jarmarečních stánků vonělo svažené víno a domácí vánoční dobroty, nakoupit bylo možné ručně vyrobené ozdůbky, vánoční dekorace, domácí perníčky a další cukroví nebo třeba větvičky "barborky". Výtěžek pomohl zaplatit pobyt zrakově postižených dětí na sportovním táboře. Vystoupil pěvecký sbor Zárybníček, na klávesy zahrál nevidomý Toník a program zakončil Martinovský symfonický orchestr MASO. Za krásný předvánoční dárek moc děkujeme!

Valentýn ve Vnitrobloku

Akce 14. 2. 2017 „Daruj lásku na Valentýna“ přizvala i NADACI LEONTINKA, mottem bylo „rozdávat lásku tam, kde je to potřeba“. Různé neziskové organizace bylo možné podpořit nákupem merchandisingu nebo příspěvkem do kasičky. Organizátorům děkujeme!



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Mediální prezentace NADACE LEONTINKA

S medializováním činnosti NADACE LEONTINKA pomáhala v roce 2017 opět agentura **Ogilvy & Mather**. „*Nadace potřebují směřovat co nejvíce finančních prostředků do vlastních projektů a naplňovat tak svůj program. My jim pomáháme jejich činnost zviditelnit,*“ říká Ondřej Obluk, Executive Managing Director Ogilvy & Mather. Agentury ze skupiny Ogilvy poskytují své služby NADACI LEONTINKA zcela bez nároku na finanční odměnu.

V předvánočním čase byla uskutečněna kampaň „první televize v rádiu“ Evropa 2 na podporu osobní asistence pro děti se zrakovým postižením. NADACE LEONTINKA chce speciálně poděkovat za tuto příležitost šířit dobré jméno prostřednictvím jedné z nejsilnějších rozhlasových stanic v ČR. Dík patří také všem zapojeným moderátorům a celému týmu Evropy 2.

Mediální zviditelnění nadace v roce 2017 zcela zdarma či za zvýhodněných podmínek zajistily následující společnosti: Ogilvy & Mather, Geometry Global, Raul s. r. o., Evropa 2, Časopis Bankovníctví, Dynamix Média.

Orgány a kontakty

Správní rada: Jindřich Lukavský / předseda správní rady, Karolína Čechová, Petra Gernerová, Ondřej Obluk, Mária Wagnerová

Revizor: Jitka Mrázková

Výkonná ředitelka: Barbara Hucková

Koordinátorky projektů a administrativa: Tereza Podzimeková, Magdalena Polesná / administrativa, Lenka Klopová, Radka Králová / externě

Kontakty: NADACE LEONTINKA, Karlovarská 1104/14, 161 00 Praha 6, IČ 27378179, zapsaná v Nadačním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 568, tel.: +420 235 097 637, info@nadaceleontinka.cz, www.nadaceleontinka.cz, bankovní spojení: Citibank Plc, Bucharova 2641/14, 158 02 Praha 5, číslo účtu: 2512300102/2600, SWIFT: CITICZPX
DMS: 87 777 / DMS LEONTINKA, DMS LEONTINKA 60, DMS LEONTINKA 90

Finanční část



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Přehled majetku a závazků

AKTIVA		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
A.	Dlouhodobý majetek celkem	1	273	0
I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	2	98	98
2.	Software	4	98	98
II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	10	1316	879
4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	14	406	99
8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	18	910	780
III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	21	0	0
IV.	Oprávy k dlouhodobému majetku celkem	28	-1141	-977
2.	Oprávy k softwaru	30	-98	-98
7.	Oprávy k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	35	-133	-99
11.	Oprávy k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	39	-910	-780
B.	Krátkodobý majetek celkem	40	3277	3104
I.	Zásoby celkem	41	214	141
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	48	214	141
II.	Pohledávky celkem	51	8	6
1.	Odběratelé	52	1	
4.	Poskytnuté provozní zálohy	55	6	6
6.	Pohledávky za zaměstnanci	57	1	
III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	71	3043	2 864
1.	Peněžní prostředky v pokladně	72	210	189
3.	Peněžní prostředky na účtech	74	2 833	2 675
IV.	Jiná aktiva celkem	79	12	93
1.	Náklady příštích období	80	7	10
2.	Příjmy příštích období	81	5	83
	AKTIVA CELKEM	83	3550	3 104

PASIVA		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
A.	Vlastní zdroje celkem	1	3133	2922
I.	Jméni celkem	2	5202	2771
1.	Vlastní jmění	3	500	500
2.	Fondy	4	4 702	2 271
II.	Výsledek hospodaření celkem	6	-2069	151
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	8	-982	
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	9	-1 087	82
B.	Cizí zdroje celkem	10	417	182
I.	Rezervy celkem	11	0	0
II.	Dlouhodobé závazky celkem	13	0	0
III.	Krátkodobé závazky celkem	21	417	181
1.	Dodavatelé	22	90	109
4.	Ostatní závazky	25	305	
5.	Zaměstnanci	26	15	41
7.	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	28	5	24
9.	Ostatní přímé daně	30	2	7
IV.	Jiná pasiva celkem	45	0	1
	PASIVA CELKEM	49	3550	3104



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Přehled darů

V roce 2017 NADACE LEONTINKA přijala finanční, nefinanční, účelové a neúčelové **darů v souhrnné hodnotě 6.711.139,73Kč.**

Přehled osob, které NADACI LEONTINKA poskytly dar v hodnotě vyšší než 10.000Kč

Dárce	Částka
Nadace GCP	2 042 155,00 Kč
HSBC Bank plc - pobočka Praha	800 000,00 Kč
Malvazinky Hill s.r.o.	300 000,00 Kč
Fórum dárců z.s.	112 480,50 Kč
DNA CENTRAL EUROPE s.r.o.	100 000,00 Kč
Jsmě tady, o.p.s.	100 000,00 Kč
TIPSPORT a.s.	100 000,00 Kč
Radek	96 000,00 Kč
Nadace Martina Romana	95 000,00 Kč
Nadace RSJ	91 860,00 Kč
Mária	80 800,00 Kč
Mazda Motor Logistics Europe NV, organizační složka	72 350,00 Kč
Řízení letového provozu České republiky, státní podnik (ŘLP ČR, s.p.)	70 000,00 Kč
Generali Investments CEE, investiční společnost, a.s.	60 000,00 Kč
Nadace Via	59 348,80 Kč
COBAP s.r.o.	50 000,00 Kč
invelt - s.r.o.	50 000,00 Kč
Martin	50 000,00 Kč
Nadační fond AVAST	50 000,00 Kč
Eliška	50 000,00 Kč
Storm Ballet z. s.	50 000,00 Kč
SUP-TECHNIK a.s.	50 000,00 Kč
Svaz českých knihkupců a nakladatelů, zapsaný spolek	50 000,00 Kč
Tomáš	50 000,00 Kč
EXX s.r.o.	47 200,00 Kč
Tomáš	46 000,00 Kč
ACILUZO, s.r.o.	45 000,00 Kč
Stavby a reality CZ s.r.o.	40 500,00 Kč
GEPARD FINANCE a.s.	40 000,00 Kč
Filip	39 996,00 Kč
Adolf	35 000,00 Kč
Jana	30 000,00 Kč
Josef	30 000,00 Kč
Lagardere Active ČR, a.s.	30 000,00 Kč
NIOB Real, spol. s r.o.	30 000,00 Kč
Dita	30 000,00 Kč
Tým dopravního inženýrství s.r.o.	30 000,00 Kč
Josef	29 000,00 Kč
Václav	28 000,00 Kč
Otto	28 000,00 Kč
Jiří	26 932,00 Kč
Tomáš	26 000,00 Kč
Local Advisory s.r.o.	25 000,00 Kč
HANS - PAUL ARCHITEKTI s.r.o.	20 500,00 Kč
ACI-AUTO COMPONENTS INTERNATIONAL, s.r.o.	20 000,00 Kč
Vít	20 000,00 Kč
Roman	20 000,00 Kč
" M plus " spol. s r.o.	20 000,00 Kč
Mateřská Záryby, příspěvková organizace	20 000,00 Kč



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Milena	20 000,00 Kč
Alan	20 000,00 Kč
Karolína	19 500,00 Kč
MKSH, příspěvková organizace	16 110,00 Kč
Martin	16 000,00 Kč
CONTRACTIS, s.r.o.	15 000,00 Kč
Cyril	15 000,00 Kč
RPM Service CZ a.s.	15 000,00 Kč
Bakof group s.r.o.	13 000,00 Kč
Martin	13 000,00 Kč
Petr	13 000,00 Kč
James	12 000,00 Kč
NG Management, s.r.o.	12 000,00 Kč
Advokátní kancelář Brož, Sedlatý s.r.o.	11 000,00 Kč
Insight Home, a.s.	10 500,00 Kč
Igor	10 500,00 Kč
Patrik	10 000,00 Kč
Dermalink s.r.o.	10 000,00 Kč
KUTA a.s.	10 000,00 Kč
Martin	10 000,00 Kč

Přehled příjemců nadačních příspěvků

V roce 2017 NADACE LEONTINKA rozdělila nadační příspěvky ve výši 4.579.410Kč.

Struktura poskytnutých nadačních příspěvků podle zaměření a projektů:

Leontinka v nemocnici	95 000,00 Kč
Osobní asistence	686 400,00 Kč
Psí Oči	620 000,00 Kč
Leontinka sportuje	400 273,00 Kč
Stipendium pro Leontinku	217 622,00 Kč
Svítání	2 006 950,00 Kč
Leontinka ve škole	323 295,00 Kč
Leontinka a technika	229 870,00 Kč

Přehled osob, kterým NADACE LEONTINKA poskytla příspěvek v hodnotě vyšší než 10.000Kč:

Příjemce	Částka
Středisko rané péče SPRP, pobočka Olomouc	410 225,00 Kč
Pomocné tlapy o.p.s.	380 000,00 Kč
SPRP, z. s.	325 225,00 Kč
Středisko rané péče SPRP, pobočka České Budějovice	280 825,00 Kč
Středisko rané péče SPRP, pobočka Brno	275 225,00 Kč
Středisko rané péče SPRP, pobočka Ostrava	275 225,00 Kč
Raná péče Kuk, z.ú.	230 225,00 Kč
Hornomlýnská, o.p.s.	200 000,00 Kč
Lenka	120 000,00 Kč
Marek	119 900,00 Kč
Jeden na jednoho, z.s.	116 000,00 Kč
Denis	100 000,00 Kč
Okamžik, z. ú.	100 000,00 Kč
Centrum LIRA, z.ú.	100 000,00 Kč
TANDEM - Spolek rodičů a přátel školy při Základní škole, Opava, Havlíčkova 1, příspěvková organizace	85 000,00 Kč
Český svaz zrakově postižených sportovců	80 000,00 Kč
Jsmetady, o.p.s.	80 000,00 Kč



nadace leontinka

Speciálně pedagogické centrum EDA, z.ú.	80 000,00 Kč
Tyflokalitář České Budějovice, o.p.s.	80 000,00 Kč
EDA cz, z.ú.	60 000,00 Kč
ALKA, o.p.s.	50 000,00 Kč
Nátalie	49 200,00 Kč
Oblastní charita Rokycany	45 000,00 Kč
Jakub	42 000,00 Kč
Knihovna a tiskárna pro nevidomé K. E. M	41 695,00 Kč
Lucie	41 400,00 Kč
Julie	40 000,00 Kč
David	36 000,00 Kč
Jozef	36 000,00 Kč
Jakub	34 000,00 Kč
Martin	33 000,00 Kč
Vít	33 000,00 Kč
Futsal pro nevidomé - Avoy MU Brno, z. s	30 000,00 Kč
Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí Daneta Anna	29 000,00 Kč
Základní škola a Mateřská škola pro zrakově postižené a vady řeči, Plzeň, Lazaretní 25	28 290,00 Kč
Masarykova univerzita	25 000,00 Kč
Martn	24 000,00 Kč
Moya	24 000,00 Kč
Aleš	21 600,00 Kč
YMCA Brno	21 000,00 Kč
PES PRO TEBE, z.s.	20 000,00 Kč
Eliška	18 000,00 Kč
Jana	18 000,00 Kč
Dobromysl o.p.s.	17 000,00 Kč
Matyáš	16 800,00 Kč
Eva	15 000,00 Kč
Tomáš	15 000,00 Kč
Simona	15 000,00 Kč
Petr	15 000,00 Kč
TJ Zora Praha z.s.	15 000,00 Kč
ZŠ Kamenice, okres Praha východ	15 000,00 Kč
ŽIVOT TROCHU JINAK, z.s.	15 000,00 Kč
Adéla	14 990,00 Kč
Tibor	14 500,00 Kč
Gymnázium pro zrakově postižené a Střední odborná škola pro zrakově postižené, Praha 5, Radlická 115	14 000,00 Kč
Barbora	12 000,00 Kč
Jan	12 000,00 Kč
Iva	11 083,00 Kč
Miroslav	10 000,00 Kč
Charita Opava	10 000,00 Kč
Ondřej	10 000,00 Kč
Ostatní	66 022,00 Kč

Přehled o použití majetku nadace

Nadace disponuje následujícím majetkem:

- 6 osobních automobilů Škoda Fabia, které nadace zapůjčuje Střediskům rané péče v jednotlivých regionech v rámci projektu Svítání
- Zásoby – rozlišovací vesty, trička s motivy nadace a další propagační předměty, které nadace rozdává v rámci svých projektů a akcí
- Drobný hmotný a nehmotný majetek (zejména výpočetní technika a SW), který nadace využívá pro svoji hlavní činnost a provoz



nadace leontinka

Výroční zpráva
NADACE LEONTINKA 2017

Zhodnocení dodržení pravidla omezení nákladů

Pravidlo omezení nákladů na správu nadace je ve Statutu nadace (článek 4, bod 5) definováno takto: „Celkové roční náklady související se správou a provozem nadace nesmí převýšit 20% hodnoty ročně přijatých finančních darů.“

Výpočet poměru nákladů na správu nadace vůči přijatým darům:

Náklady související se správou nadace	697 208,29 Kč
Výše přijatých darů	6 711 139,73 Kč
Poměr nákladů souvisejících se správou vůči sumě přijatých darů	10,4%

Maximální výše správních nákladů nebyla v roce 2017 zcela využita a nákladové pravidlo nadace bylo dodrženo.

Struktura nákladů nadace v souvislosti s čerpáním fondů:

Náklady související se správou nadace	321 482,29 Kč
Náklady na realizaci realizací projektů a benefičních akcí	2 090 928,76 Kč
Čerpání fondů celkem	2 412 411,05 Kč

Zhodnocení základních údajů účetní závěrky

V roce 2017 nedošlo k podstatné změně základních finančních ukazatelů. Bilanční suma činila 3.104tis Kč, z toho vlastní zdroje činí celkem 2.922tis Kč.

Na základě rozhodnutí správní rady došlo v roce 2017 k pokrytí účetní ztráty let minulých, jejíž výše odpovídala části provozních nákladů a nebyla doposud účetně zúčtována. Celková ztráta z minulých let činila Kč 2.150.933,36 a byla pokryta z fondů nadace.

V roce 2017 vykázala nadace účetní zisk, který byl dosažen z vedlejší činnosti. Tento výsledek bude zúčtován v souladu se statutem a rozhodnutí správní rady v roce 2018.

Nadace eviduje zásoby zboží – vesty, trička s motivy nadace a další dárkové předměty s logem, které využívá v rámci projektů a akcí.

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným významným skutečnostem.

Informace o předpokládaném vývoji

NADACE LEONTINKA se bude i nadále zaměřovat na pomoc zrakově postiženým dětem a studentům. Bude pokračovat v rozdělování finančních příspěvků v rámci svých projektů a bude se věnovat benefičním a fundraisingovým aktivitám s cílem shromáždit maximum darů od společností, soukromých osob a ostatních neziskových organizací. Důležitou oblastí, které se nadace bude nadále věnovat, je osvětová činnost, šíření informací o zrakově postižených ve snaze o jejich integraci, a dále také medializace a prezentace vlastních aktivit.

Jindřich Lukavský, předseda správní rady

ROZVAHA

Název a právní forma účetní jednotky:

NADACE LEONTINKA

ke dni 31.12.2017

Sídlo a předmět činnosti
účetní jednotky:

(v celých tisících Kč)

Karlovarská 1104/14

161 00 Praha 6 - Ruzyně

Rok	Měsíc	IČ
2017	12	27378179

AKTIVA

		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
A.	Dlouhodobý majetek celkem	1	273	0
I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	2	98	98
	1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	3		
	2. Software	4	98	98
	3. Ocenitelná práva	5		
	4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	6		
	5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	7		
	6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	8		
	7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	9		
II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	10	1316	879
	1. Pozemky	11		
	2. Umělecká díla, předměty a sbírky	12		
	3. Stavby	13		
	4. Hmotné movité věci a jejich soubory	14	406	99
	5. Pěstitelské celky trvalých porostů	15		
	6. Dospělá zvířata a jejich skupiny	16		
	7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek	17		
	8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	18	910	780
	9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	19		
	10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	20		
III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	21	0	0
	1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	22		
	2. Podíly - podstatný vliv	23		
	3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	24		
	4. Zápůjčky organizačním složkám	25		
	5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky	26		
	6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek	27		
IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	28	-1141	-977
	1. Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	29		
	2. Oprávký k softwaru	30	-98	-98
	3. Oprávký k ocenitelným právům	31		
	4. Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	32		
	5. Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	33		
	6. Oprávký ke stavbám	34		
	7. Oprávký k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	35	-133	-99
	8. Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů	36		
	9. Oprávký k základnímu stádu a lazným zvířatům	37		
	10. Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	38		
	11. Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	39	-910	-780
B.	Krátkodobý majetek celkem	40	3277	3104
I.	Zásoby celkem	41	214	141
	1. Materiál na skladě	42		
	2. Materiál na cestě	43		
	3. Nedokončená výroba	44		
	4. Polotovary vlastní výroby	45		
	5. Výrobky	46		
	6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	47		
	7. Zboží na skladě a v prodejnách	48	214	141



	8. Zboží na cestě	49		
	9. Poskytnuté zálohy na zásoby	50		
II.	Pohledávky celkem	51	8	6
	1. Odběratelé	52	1	
	2. Směnky k inkasu	53		
	3. Pohledávky za eskontované cenné papíry	54		
	4. Poskytnuté provozní zálohy	55	6	6
	5. Ostatní pohledávky	56		
	6. Pohledávky za zaměstnanci	57	1	
	7. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	58		
	8. Daň z příjmů	59		
	9. Ostatní přímé daně	60		
	10. Daň z přidané hodnoty	61		
	11. Ostatní daně a poplatky	62		
	12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	63		
	13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků	64		
	14. Pohledávky za společníky sdruženími ve společnosti	65		
	15. Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí	66		
	16. Pohledávky z vydaných dluhopisů	67		
	17. Jiné pohledávky	68		
	18. Dohadné účty aktivní	69		
	19. Opravná položka k pohledávkám	70		
III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	71	3043	2 864
	1. Peněžní prostředky v pokladně	72	210	189
	2. Ceniny	73		
	3. Peněžní prostředky na účtech	74	2 833	2 675
	4. Majetkové cenné papíry k obchodování	75		
	5. Dluhové cenné papíry k obchodování	76		
	6. Ostatní cenné papíry	77		
	7. Peníze na cestě	78		
IV.	Jiná aktiva celkem	79	12	93
	1. Náklady příštích období	80	7	10
	2. Příjmy příštích období	81	5	83
	AKTIVA CELKEM	83	3550	3 104



PASIVA

		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
A.	Vlastní zdroje celkem	1	3133	2922
I.	Jmění celkem	2	5202	2771
1.	Vlastní jmění	3	500	500
2.	Fondy	4	4 702	2 271
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	5		
II.	Výsledek hospodaření celkem	6	-2069	151
1.	Účet výsledku hospodaření	7		69
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	8	-982	
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	9	-1 087	82
B.	Cizí zdroje celkem	10	417	182
I.	Rezervy celkem	11	0	0
1.	Rezervy	12		
II.	Dlouhodobé závazky celkem	13	0	0
1.	Dlouhodobé úvěry	14		
2.	Vydané dluhopisy	15		
3.	Závazky z pronájmu	16		
4.	Přijaté dlouhodobé zálohy	17		
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	18		
6.	Dohadné účty pasivní	19		
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	20		
III.	Krátkodobé závazky celkem	21	417	181
1.	Dodavatelé	22	90	109
2.	Směnky k úhradě	23		
3.	Přijaté zálohy	24		
4.	Ostatní závazky	25	305	
5.	Zaměstnanci	26	15	41
6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	27		
7.	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	28	5	24
8.	Daň z příjmů	29		
9.	Ostatní přímé daně	30	2	7
10.	Daň z přidané hodnoty	31		
11.	Ostatní daně a poplatky	32		
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	33		
13.	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	34		
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	35		
15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	36		
16.	Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	37		
17.	Jiné závazky	38		
18.	Krátkodobé úvěry	39		
19.	Eskontní úvěry	40		
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	41		
21.	Vlastní dluhopisy	42		
22.	Dohadné účty pasivní	43		
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	44		
IV.	Jiná pasiva celkem	45	0	1
1.	Výdaje příštích období	46		1
2.	Výnosy příštích období	47		
PASIVA CELKEM		49	3550	3104



Sestaveno dne: 11.05.2018	Podpis odpovědné osoby:	Razítko:
Odesláno dne:	Podpis osoby odpovědné za sestavení: Lukavský Jindřich	

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Název a právní forma účetní jednotky:

NADACE LEONTINKA

ke dni 31.12.2017

Sídlo a předmět činnosti
účetní jednotky:

(v celých tisících Kč)

Karlovarská 1104/14

Rok	Měsíc	IČ
2017	12	27378179

	Číslo řádku	Skutečnost k rozvahovému dni		
		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem
A. Náklady	1	x	x	x
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby	2	1720	63	1783
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladových dodávek	3	210	3	213
2. Prodané zboží	4			0
3. Opravy a udržování	5	1		1
4. Náklady na cestovné	6	11		11
5. Náklady na reprezentaci	7			0
6. Ostatní služby	8	1498	60	1 558
II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	9	0	0	0
7. Změna stavu zásob vlastní činnosti	10			0
8. Aktivace materiálu, zboží a vnitřníorganizačních služeb	11			0
9. Aktivace dlouhodobého majetku	12			0
III. Osobní náklady	13	761	0	761
10. Mzdové náklady	14	581		581
11. Zákonné sociální pojištění	15	178		178
12. Ostatní sociální pojištění	16			0
13. Zákonné sociální náklady	17	2		2
14. Ostatní sociální náklady	18			0
IV. Daně a poplatky	19	5	0	5
15. Daně a poplatky	20	5		5
V. Ostatní náklady	21	30	0	30
16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	22			0
17. Odpis nedobytné pohledávky	23			0
18. Nákladové úroky	24	11		11
19. Kurzové ztráty	25			0
20. Dary	26	11		11
21. Manža a škody	27			0
22. Jiné ostatní náklady	28	8		8
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	29	273	0	273
23. Odpisy dlouhodobého majetku	30			0
24. Prodaný dlouhodobý majetek	31	273		273
25. Prodané cenné papíry a podíly	32			0
26. Prodaný materiál	33			0
27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek	34			0
VII. Poskytnuté příspěvky	35	0	0	0
28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	36			0
VIII. Daň z příjmů	37	0	0	0
29. Daň z příjmů	38			0
Náklady celkem	39	2789	63	2852
B. Výnosy	40	x	x	x
I. Provozní dotace	41	0	0	0
1. Provozní dotace	42			0
II. Přijaté příspěvky	43	0	0	0
2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	44			0
3. Přijaté příspěvky (dary)	45			0
4. Přijaté členské příspěvky	46			0
III. Tržby za vlastní výkony a zboží	47		132	132
IV. Ostatní výnosy	48	2413	0	2413
5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	49			0
6. Platby za odepsané pohledávky	50			0
7. Výnosové úroky	51			0
8. Kurzové zisky	52			0
9. Zúčtování fondů	53	2413		2 413
10. Jiné ostatní výnosy	54			0
V. Tržby z prodeje majetku	55	376	0	376
11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	56	376		376
12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	57			0
13. Tržby z prodeje materiálu	58			0
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku	59			0
16. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	60			0
Výnosy celkem	61	2789	132	2821
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	62	0	69	69
D. Výsledek hospodaření po zdanění	63	0	69	69



Sestaveno dne: 11.05.2018	Podpis odpovědné osoby:	Razítko:
Odesláno dne:	Podpis osoby odpovědné za sestavení: Lukavský Jindřich	

PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE

sestavená k 31.12.2017

NADACE LEONTINKA

Karlovarská 1104/14, 16100 Praha 6

IČ: 27378179

Obsah

I. Základní údaje.....	3
II. Obecné účetní zásady.....	4
II.1. Dlouhodobý majetek.....	4
II.2. Cenné papíry a podíly.....	4
II.3. Zásoby.....	4
II.4. Pohledávky.....	4
II.5. Cizoměnové transakce.....	4
II.6. Časové rozlišení.....	4
II.8. Veřejná sbírka.....	4
II.9. Přijaté dary.....	4
II.11. Vlastní jmění, nadační kapitál.....	5
II.12. Daň z příjmů.....	5
III. Doplnující údaje k výkazům.....	6
III.1. Dlouhodobý majetek.....	6
Dlouhodobý nehmotný majetek.....	6
III.2. Podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie.....	7
III.3. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního či zdravotního pojištění.....	7
III.4. Dlouhodobé závazky.....	7
III.5. Majetek neuvedený v rozvaze.....	7
III.6. Závazky nevykázané v rozvaze.....	7
III.7. Osobní náklady.....	7
III.8. Odměna přijatá statutárním auditorem.....	7
III.9. Náklady a výnosy mimořádné svým objemem nebo původem.....	7
III.10. Zástavy a ručení.....	7
III.11. Přijaté dotace a dary.....	7
III.12. Veřejná sbírka.....	9
III.13. Výsledek hospodaření a daň z příjmu.....	10
III.14. Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky.....	10

I. Základní údaje

Účetní období: 1.1.2017 – 31.12.2017
Název: NADACE LEONTINKA
Sídlo organizace: Karlovarská 1104/14
Právní forma: nadace
IČ: 27378179
Statutární orgán: Správní rada
Předseda: Jindřich Lukavský

Datum vzniku: 23.9.2005

Účel (poslání): mnohostranná pomoc zrakově postiženým, zejména dětem a mládeži

Hlavní činnost:

- přispívat ke zvyšování úrovně vybavení zdravotnických a sociálních institucí, které pečují o těžce zrakově postižené osoby
- podílet se na vzdělávání odborného personálu těchto zařízení
- zvyšovat dostupnost speciálních pomůcek a léčebných programů pro zrakově postižené osoby
- šířit informace o potřebách zrakově postižených osob mezi laickou veřejnost
- podílet se na zlepšování prevence zrakových onemocnění dětí a mládeže a na výzkumu nových léčebných metod
- umožnit integraci zrakově postižených dětí a mládeže do společnosti, především do škol a zájmových organizací
- realizovat a organizovat účelové kulturní a společenské akce, jejich účelem je shromáždění finančních prostředků pro realizaci cílů nadace
- v rámci projektu Psí oči poskytovat pomoc i jinak než zrakově postiženým dětem a mládeži, přičemž tato pomoc je zaměřena na financování a spolupráci při zajišťování vodících a asistenčních psů

Vedlejší (hospodářská) činnost:

- příležitostný prodej dárkových předmětů s logem NADACE LEONTINKA jako trička, pytlíky, tašky

Zakladatel (zřizovatel): EXX s.r.o., Karlovarská 1104/14, Praha 6 – Ruzyně, 161 00

Vklad: 500.000 Kč

II. Obecné účetní zásady

II.1. Dlouhodobý majetek

Nadace eviduje v dlouhodobém hmotném majetku hmotný majetek s dobou použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 40.000 Kč, účtuje o něm na účtech dlouhodobého majetku a vykazuje ho v rozvaze.

Dále na účtech dlouhodobého majetku eviduje nadace hmotný majetek nabytý darem. Dlouhodobý majetek byl ve 100% odepsán v roce 2016.

Drobný hmotný majetek s dobou použitelnosti delší než 1 rok pořízený v minulosti eviduje nadace v rozvaze. V roce 2017 nadace drobný hmotný majetek nenakoupila.

Nadace eviduje v dlouhodobém nehmotném majetku drobný nehmotný majetek s dobou použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou nižší než 60.000 Kč, účtuje o něm na účtech dlouhodobého majetku a vykazuje ho v rozvaze.

Dále na účtech dlouhodobého nehmotného majetku eviduje nadace nehmotný majetek nabytý darem. Dlouhodobý nehmotný majetek byl ve 100% odepsán v roce 2016.

Drobný nehmotný majetek s dobou použitelnosti delší než 1 rok pořízený v minulosti eviduje nadace v rozvaze. V roce 2017 nadace nehmotný majetek nenakoupila.

Úroky nejsou součástí pořizovací ceny dlouhodobého majetku.

II.2. Cenné papíry a podíly

Nadace neeviduje žádné cenné papíry a podíly.

II.3. Zásoby

Organizace eviduje v zásobách pouze zboží – nakoupené dárkové předměty s logem NADACE LEONTINKA, které nabízí na akcích a na svém E-SHOPu a reflexní vesty pro zrakově postižené, které rozdává na akcích. O zboží účtuje způsobem A.

II.4. Pohledávky

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Organizace běžně netvoří opravné položky. O případné tvorbě opravné položky může rozhodnout ředitel organizace.

II.5. Cizoměnové transakce

Nadace měla během roku pohyby na pokladnách v cizí měně. Tyto transakce byly oceňovány v českých korunách v kurzu platném ke dni jejich vzniku (vyhlášeným ČNB k předchozímu pracovnímu dni).

II.6. Časové rozlišení

Nadace účtuje o nákladech příštích období. Prostřednictvím nákladů příštích období časově rozlišuje náklady, které souvisí s dalšími obdobími.

Nadace účtuje také o příjmech příštích období, a to v případě výpisu od Fóra dárců o zúčtovaných finančních transakcích na základě dárcovských DMS, které se týkají běžného účetního období, ale připsány na bankovní účet budou až v roce následujícím.

II.8. Veřejná sbírka

Ve fondech organizace účtuje o zdrojích získaných z veřejné sbírky. Nadace účtuje o použití výtěžku veřejné sbírky podvojným zápisem na vrub fondu veřejné sbírky ve prospěch účtu 648 – Zúčtování fondů, a to jednou ročně.

II.9. Přijaté dary

Ve fondech nadace dále účtuje o přijatých individuálních darech, a to přímým zápisem ve prospěch fondu a na vrub účtu 211 – Pokladna nebo 221 – Bankovní účet. Nadace účtuje o použití darů podvojným zápisem na vrub fondu a ve prospěch účtu 648 – Zúčtování fondů, a to průběžně.

II.10. Přijaté dotace

Přijaté dotace jsou prostředky poskytnuté z veřejných zdrojů, tedy zejména ze zdrojů státního rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, ze zdrojů státních rozpočtů cizích států apod.
Nadace v roce 2017 přijaté dotace tohoto typu nevykazuje.

II.11. Vlastní jmění, nadační kapitál

Vlastním jměním nadace je peněžitý vklad zřizovatele ve výši 500.000 Kč na bankovním účtu vedeném u Citibank a.s., č. účtu: 2512309107/2600

II.12. Daň z příjmů

Organizace je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s §17a zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZDP). --

Organizace uplatňuje osvobození darů podle §19b odst. 2 b) ZDP vždy, když je to možné.

III. Doplnující údaje k výkazům

III.1. Dlouhodobý majetek

Dlouhodobý nehmotný majetek

Pořizovací cena

(údaje v tis. Kč)	Stav k 31.12.2017	Přírůstky	Úbytky	Stav k 31.12.2016
SW	0	0	0	0
Drobný DNM	98	0	0	98
Celkem	98	0	0	98

Oprávky

(údaje v tis. Kč)	Stav k 31.12.2017	Přírůstky	Úbytky	Stav k 31.12.2016
SW				
Drobný DNM	98	0	0	98
Celkem	98	0	0	98

Zůstatková hodnota

(údaje v tis. Kč)	Stav k 31.12.2017	Stav k 31.12.2016
SW	0	0
Drobný DNM	0	0
Celkem	0	0

Dlouhodobý hmotný majetek

Pořizovací cena

(údaje v tis. Kč)	Stav k 31.12.2017	Přírůstky	Úbytky	Stav k 31.12.2016
Pozemky	0	0	0	0
Stavby	0	0	0	0
Samostatné movité věci	0	0	307	307
Drobný DHM	99	0	0	99
Ostatní DHM	780	0	130	910
Nedokončený DHM	0	0	0	0
Celkem	879	0	437	1 316

Oprávky

(údaje v tis. Kč)	Stav k 31.12.2017	Přírůstky	Úbytky	Stav k 31.12.2016
Pozemky	0	0	0	0
Stavby	0	0	0	0
Samostatné movité věci	0	0	34	34
Drobný DHM	99	0	0	99
Ostatní DHM	780	0	130	910
Celkem	879	0	164	1 043

Zůstatková hodnota

(údaje v tis. Kč)	Stav k 31.12.2017	Stav k 31.12.2016
Pozemky	0	0
Stavby	0	0
Samostatné movité věci	0	273
Drobný DHM	0	0
Ostatní DHM	0	0
Nedokončený DHM	0	0
Celkem	0	273

Žádná opravná položka k majetku nebyla vytvořena.

III.2. Podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie

Nadace neneviduje.

III.3. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního či zdravotního pojištění

Nadace neneviduje.

III.4. Dlouhodobé závazky

Nadace neneviduje.

III.5. Majetek neuvedený v rozvaze

Kromě drobného majetku v zanedbatelné hodnotě neneviduje organizace žádný majetek neuvedený v rozvaze.

III.6. Závazky nevykázané v rozvaze

Organizace neneviduje žádné závazky, které by k rozvahovému dni nebyly vykázány v rozvaze.

III.7. Osobní náklady

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2016 – 1, z toho řídicích pracovníků – 1

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2017 – 1,7, z toho řídicích pracovníků – 1

Osobní náklady	2016 v tis. Kč		2017 v tis. Kč	
	Osobní náklady na zaměstnance	Osobní náklady na členy řídicích orgánů	Osobní náklady na zaměstnance	Osobní náklady na členy řídicích orgánů
Mzdové náklady	295	120	581	304
Zákonné sociální pojištění	41	41	178	103
Ostatní sociální pojištění				
Zákonné sociální náklady	1	1	1,71	1
Ostatní sociální náklady				

Členům orgánů v roce 2017 nebyly poskytnuty žádné odměny ani funkční požitky, nebyly jim poskytnuty ani žádné půjčky, úvěry, záruky či jiná plnění.

Členové orgánů nemají žádnou účast v osobách, s nimiž organizace v roce 2017 uzavřela smluvní vztahy.

III.8. Odměna přijatá statutárním auditorem

Organizace povinnosti auditu účetní závěrky nepodléhá. Nadace vynaložila v roce 2017 na odměny auditorovi či auditorské společnosti celkovou částku 18 tis. Kč.

III.9. Náklady a výnosy mimořádné svým objemem nebo původem

V roce 2017 nevykazuje organizace žádné náklady nebo výnosy, které by byly mimořádné svým původem nebo objemem.

III.10. Zástavy a ručení

Majetek nadace není zatížen žádným zástavním právem.

Nadace neposkytla ani nepřijala žádná ručení.

III.11. Přijaté dotace a dary

V roce 2017 nebyly přijaty žádné dotace.

V roce 2017 byly přijaty následující dary:*

Dárce	Částka
Nadace GCP	2 042 155,00 Kč
HSBC Bank plc - pobočka Praha	800 000,00 Kč
Malvazinky Hill s.r.o.	300 000,00 Kč
Fórum dárců z.s.	112 480,50 Kč
DNA CENTRAL EUROPE s.r.o.	100 000,00 Kč
Jsme tady, o.p.s.	100 000,00 Kč
TIPSPORT a.s.	100 000,00 Kč
Radek	96 000,00 Kč
Nadace Martina Romana	95 000,00 Kč
Nadace RSJ	91 860,00 Kč
Mária	80 800,00 Kč
Mazda Motor Logistics Europe NV, organizační složka	72 350,00 Kč
Řízení letového provozu České republiky, státní podnik (ŘLP ČR, s.p.)	70 000,00 Kč
Generali Investments CEE, investiční společnost, a.s.	60 000,00 Kč
Nadace Via	59 348,80 Kč
COBAP s.r.o.	50 000,00 Kč
Invelt - s.r.o.	50 000,00 Kč
Martin	50 000,00 Kč
Nadační fond AVAST	50 000,00 Kč
Eliška	50 000,00 Kč
Storm Ballet z. s.	50 000,00 Kč
SUP-TECHNIK a.s.	50 000,00 Kč
Svaz českých knihkupců a nakladatelů, zapsaný spolek	50 000,00 Kč
Tomáš	50 000,00 Kč
EXX s.r.o.	47 200,00 Kč
Tomáš	46 000,00 Kč
ACILUZO, s.r.o.	45 000,00 Kč
Stavby a reality CZ s.r.o.	40 500,00 Kč
GEPARD FINANCE a.s.	40 000,00 Kč
Filip	39 996,00 Kč
Adolf	35 000,00 Kč
Jana	30 000,00 Kč
Josef	30 000,00 Kč
Lagardere Active ČR, a.s.	30 000,00 Kč
NIOB Real, spol. s r.o.	30 000,00 Kč

Dita	30 000,00 Kč
Tým dopravního inženýrství s.r.o.	30 000,00 Kč
Josef	29 000,00 Kč
Václav	28 000,00 Kč
Otto	28 000,00 Kč
Jiří	26 932,00 Kč
Tomáš	26 000,00 Kč
Local Advisory s.r.o.	25 000,00 Kč
HANS - PAUL ARCHITEKTI s.r.o.	20 500,00 Kč
ACI-AUTO COMPONENTS INTERNATIONAL, s.r.o.	20 000,00 Kč
Vít	20 000,00 Kč
Roman	20 000,00 Kč
" M plus " spol. s r.o.	20 000,00 Kč
Mateřská Záruby, příspěvková organizace	20 000,00 Kč
Milena	20 000,00 Kč
Alan	20 000,00 Kč
Karolína	19 500,00 Kč
MKSH, příspěvková organizace	16 110,00 Kč
Martin	16 000,00 Kč
CONTRACTIS, s.r.o.	15 000,00 Kč
Cyril	15 000,00 Kč
RPM Service CZ a.s.	15 000,00 Kč
Bakof group s.r.o.	13 000,00 Kč
Petr	13 000,00 Kč
Martin	13 000,00 Kč
James	12 000,00 Kč
NG Management, s.r.o.	12 000,00 Kč
Advokátní kancelář Brož, Sedlatý s.r.o.	11 000,00 Kč
Insight Home, a.s.	10 500,00 Kč
Igor	10 500,00 Kč
Patrik	10 000,00 Kč
Dermalink s.r.o.	10 000,00 Kč
KUTA a.s.	10 000,00 Kč
Martin	10 000,00 Kč
Drobní dárci	1 052 407,43 Kč

*jednotlivě uvedeny dary nad 10.000 Kč, ostatní souhrnně.

Z výše uvedených darů nadace v roce 2017 využila dary ve výši 9.142.880,41 Kč, z této částky nadace využila dary z předchozích let ve výši Kč 4.702.317,55.

III.12. Veřejná sbírka

Nadace měla v roce 2017 povolení pořádat jednu veřejnou sbírku: Pomoc dětem se zrakovým postižením.

Číslo jednací a datum rozhodnutí: S-MHMP/917113/2013/928741/2013

Číslo sbírkového účtu: Citibank, a.s.: 2512300508/2600

Osoba oprávněná jednat ve věci sbírky: Mgr. Hucková Barbara

Datum zahájení sbírky: 2.12.2013

Datum ukončení sbírky: doba neurčitá

Účel sbírky

humanitární, charitativní

Získání peněžitých příspěvků na poskytnutí mnohostranné pomoci dětem se zrakovým postižením, příspěvní zvyšování úrovně vybavení zdravotnických a sociálních institucí pečujících o těžce zrakově postižené děti (nákup přístrojů, zařízení, zvelebování prostor), na vzdělávání odborného personálu těchto zařízení (semináře, školení), zvyšování dostupnosti speciálních pomůcek a léčebných programů pro zrakově postižené děti (příspěvky na nákup pomůcek a léčbu), k šíření informace o potřebách zrakově postižených dětí mezi laickou veřejností, především mezi zdravé vrstevníky zrakově postižených dětí (kampaně ve školách, společné aktivity), na zkvalitňování prevence zrakových onemocnění dětí a výzkumu nových léčebných metod, k integraci zrakově postižených dětí do společnosti, zejména do škol a zájmových organizací.

Výnos sbírky v roce 2017

Hrubý výtěžek sbírky: 137.832 Kč

Čistý výtěžek sbírky: 137.832 Kč

Nevyužitý čistý výtěžek z minulého vyúčtování: 56.132 Kč

Čistý výtěžek sbírky celkem: 193.964 Kč

V roce 2017 využito: 100.000 Kč

K dalšímu použití: 93.964 Kč

Částka k dalšímu použití je uložena na sbírkovém účtu.

III.13. Výsledek hospodaření a daň z příjmu

Návrh na rozdělení zisku r.2017 je následující:

- výsledek hospodaření za rok 2017 bude převeden na účet nerozdělených zisků minulých let

Za rok 2017 organizace vykazuje zisk ve výši 68.948,41 Kč, který byl dosažen z vedlejší činnosti.

Základ daně z příjmu ve výši 0 Kč byl zjištěn následovně:

Základ daně vykázaný na ř. 200 ve výši 68.948 Kč byl snížen o snižující položku základu daně v souladu s § 20 odst. 7 ZDP ve výši 68.948 Kč a po této úpravě tedy základ daně činí 0 Kč.

Daňová úspora v minulých letech nebyla uplatňována.

III.14. Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události.

V Praze dne 11.5.2018

Sestavil:

Lukavský Jindřich, předseda správní rady

